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İstanbul, 27 Şubat 2023 

 

 

MALİ MEVZUAT SİRKÜLERİ 

 
NO: 2023 / 48 

 
 

                         

 
 

30 Aralık 2007 tarihli Resmî Gazete’ de yayımlanan 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
mal teslimi ve hizmet ifalarına uygulanacak KDV oranları Kararname eki listeler itibariyle aşağıdaki şekilde 
belirlenmiştir. (Bakınız 2007/84 Sayılı Sirkülerimiz) 

 
- Kararname Eki (I) Sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için %1, 
- Kararname Eki (II) Sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için %8, 
- Kararname Eki (I) ve (II) sayılı listelerde yer alanlar dışındaki vergiye tabi işlemler için %18  
 
Öte yandan K.D.V. Kanununun 28. maddesinin verdiği yetkiye istinaden KDV oranı Bakanlar 

Kurulu’nca (Cumhurbaşkanı’nca) %1 ila %40 arasında olmak üzere (muhtelif mal ve hizmetler ile bazı 
malların perakende safhaları için farklı olabilecek şekilde) yeniden belirlenebilmektedir. 

 
 Bahse konu yetkiye istinaden 14 Şubat 2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 6790 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 2007/13033 sayılı Karara aşağıdaki geçici madde eklenmiştir.  
 
“GEÇİCİ MADDE 10 – (1) Prefabrik yapı ile konteynerlerin, 8/2/2023 tarihli ve 6785 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile olağanüstü hal ilan edilen illerde kullanılmak üzere 31/12/2023 tarihine kadar ( bu 
tarih dâhil) afetzedeler ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun 17 nci maddesinin birinci fıkrasında 
sayılan kurum ve kuruluşlara tesliminde (kurulum ve montaj işleri dâhil), bu Kararın 1 inci maddesinin birinci 
fıkrasının (b) bendinde belirtilen vergi oranı uygulanır.” 

 
6790 Sayılı Karar, yayımını izleyen gün (15 Şubat 2023 tarihinde) yürürlüğe girmiştir. Buna göre 

geçici 10. madde kapsamı teslimlere bu tarihten itibaren %1 oranında KDV uygulanacaktır.  (Bakınız, 
2023/41 Sayılı Sirkülerimiz.)  

 
Bu defa 23 Şubat 2023 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 6830 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 

2007/1303 sayılı Kararın Geçici 10. maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.   
 
“GEÇİCİ MADDE 10- (1) Prefabrik yapı ile konteynerlerin 31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) 

tesliminde (kurulum ve montaj işleri dâhil), 1 inci maddenin birinci fıkrasının (b) bendinde belirtilen vergi 
oranı uygulanır.)” 

 
 

Prefabrik Yapı İle Konteynerlerin 31/12/2023 Tarihine Kadar Tesliminde 

(kurulum ve montaj ileri dâhil) Uygulanacak KDV Oranı %1’e İndirilmiştir.  
KONU 

http://www.ecovisdeger.com.tr/
http://www.ecovis.com.tr/
https://www.ecovisdeger.com.tr/_files/ugd/42addb_c188a60b855e414cb70197fb8d0667d3.pdf
https://www.ecovisdeger.com.tr/_files/ugd/42addb_c188a60b855e414cb70197fb8d0667d3.pdf
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6830 Sayılı Karar yayımı tarihinde (23 Şubat 2023) yürürlüğe girmiştir. Buna göre geçici 10. madde 
kapsamı teslimlere bu tarihten itibaren %1 oranında KDV uygulanacaktır.  

 
Anılan Karar ektedir.   

 
 
 
 
 

Saygılarımızla 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EK: 6790 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  
 
Ecovis Değer Bağımsız Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş., Büyükdere Cad. Nevtron İş Merkezi No.119/6, 34394 Esentepe- İstanbul 
Tel: +90 212 211 9901, 02, 04 Faks: +90 212 211 99 52 E-mail: info@degerymm.com.tr 
 
ECOVIS International tax advisors · accountants · auditors · lawyers in Austria, Belgium, Bulgaria, China, Croatia, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, France, Germany, 
Great Britain, Greece, Hong Kong, Hungary, India, Ireland, Italy, Japan, Republic of Korea, Latvia, Lithuania, Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Qatar, 
Romania, Russia, Slovak Republic, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, Turkey, Ukraine and USA (associated partners). 
ECOVIS International is a Swiss association. Each Member Firm is an independent legal entity in its own country and is only l iable for its own acts or omissions, not those of any 
other entity.  
 
ECOVIS Değer Bağımsız Denetim ve YMM A.Ş. is a Turkish Member Firm of ECOVIS İnternatıonal. 
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